
 

 
 
 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ  
Την ΠΕΜΠΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΗ, 7,00 ΜΜ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

Προσυγκέντρωση 18:15 Πλατεία Ομονοίας 
 

  Το Στέκι Εργαζομένων και Νεολαίας Πατησίων – Κυψέλης «Καίτη Πανοπούλου» 
συμμετέχει με όλες του τις δυνάμεις στο πανεργατικό συλαλλητήριο που θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Νοέμβρη στο Σύνταγμα.  
 

Ενώνουμε τη φωνή μας με τα εργατικά σωματεία και δυναμώνουμε τον αγώνα 
για τα σύγχρονα δικαιώματα μας,  για την απόκρουση της αντεργατικής πολιτικής 
που διαλύει τις ζωές μας για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.  
Με τη μαζική συμμετοχή μας στο συλλαλητήριο δηλώνουμε αποφασιστικά ότι  δεν 
θα δεχτούμε να γίνουμε σύγχρονοι σκλάβοι, ότι απορρίπτουμε το νέο νομο-έκτρωμα 
που τσακίζει τα δικαιώματα μας.  
Ο νόμος επιβάλλει: 
■   την κατάργηση του 8ώρου και της αμοιβής των υπερωριών, επιβάλλει την 
ατομική σύμβαση ακόμα και αν δεν υπάρχει συμφωνία του συνδικάτου, επιβάλλει 
την απλήρωτη δουλειά και τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας 
■   απελευθερώνει τις απολύσεις. Δίνει το πράσινο φως για να απαλλαγούν οι 
επιχειρήσεις από προσωπικό, αφού θα μπορούν να απασχολούν λιγότερους 
εργαζόμενους περισσότερες ώρες, χωρίς πρόσθετη αμοιβή 
■   τη μετατροπή των συμβάσεων εξαρτημένης εργασίας σε συμβάσεις έργου – 
αυτοαπασχόλησης (όπως επιχειρήθηκε να συμβεί με τους διανομείς της E- FOOD) 
καταργώντας εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα 
■   την μονιμοποίηση του άθλιου καθεστώτος της τηλεργασίας όπου ο εργαζόμενος 
είναι 24 ώρες το 24ωρο standby, ενώ παρά τις “διακηρύξεις” τα έξοδα της 
τηλεργασίας επιβαρύνουν μόνο τον εργαζόμενο που δεν έχει κανένα δικαίωμα 
αποσύνδεσης 
■   τη δυνατότητα στον εργοδότη, με ατομική σύμβαση, να βγάζει για πάνω από ένα 
έτος σε αναστολή σύμβασης όποιον εργαζόμενο θέλει χωρίς μισθό και ασφάλιση 
 

Παίρνουμε θάρρος από τους πετυχημένους αγώνες, που στην πράξη 
ακυρώνουν το νόμο Χατζηδάκη: Από τον απεργιακό αγώνα των διανομέων στην e-
food, από τη μάχη για την υπογραφή ΣΣΕ στη ναυπηγοεπισκευαστική βιομηχανία, 
από την μεγάλη απεργία στο Πέραμα που βροντοφωνάζει «όχι άλλος νεκρός για τα 



κέρδη της COSCO», από κάθε χώρο δουλειάς και κλάδο που οι εργαζόμενοι 
σηκώνουν κεφάλι, οργανώνονται, διεκδικούν.   

 

Τον 21ο αιώνα έχουν γίνει άλματα στην τεχνολογία και την επιστήμη. Σήμερα 
μπορούμε να καλύπτουμε όλες τις σύγχρονες ανάγκες μας, να ζούμε καλύτερα και 
πιο ποιοτικά.  

 

Σήμερα χρειάζεται ο καθένας από εμάς να μην φοβηθεί, να μην μείνει μόνος 
του απέναντι στα σχέδια της εργοδοσίας και της κυβέρνησης!! Τώρα είναι ώρα να 
οργανωθούμε, να συζητήσουμε και να δράσουμε συλλογικά! Να δείξουμε τη 
δύναμη μας!! 

 
Διεκδικούμε: 

 Κατάργηση του νόμου – εκτρώματος Χατζηδάκη. 

 Αυξήσεις στους μισθούς. Κανείς εργαζόμενος χωρίς ΣΣΕ. 

 Επαναφορά της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, κατάργηση 

του νόμου Βρούτση – Αχτσιόγλου ως αφετηρία για την ουσιαστική αύξηση του 

κατώτατου μισθού. 

 Κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων που περιορίζουν και καταργούν 

εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα. 

 Σταθερή δουλειά με σύγχρονα δικαιώματα, 7ωρο – 5ήμερο – 35ωρο. 

 Όχι στη μονιμοποίηση της τηλεργασίας. 


